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INSTRUCOES:

a) Esta prova consta de 5 (cinco) questoes dissertativas.

b) As questdes somente serao aceitas com os devidos célculos.

¢) A duragao da prova sera de 3 (trés) horas.

d) Nenhum participante podera retirar-se da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.
e) Preencha o cabegalho com o seu nome completo e o de sua escola.

f) Ao final, entregue esta prova ao Fiscal de sala e assine a Lista de Presenca.

1. Lucas e Paula decidiram fazer uma corrida de bicicleta em um percurso de 500 metros.
As rodas das duas bicicletas tém tamanhos diferentes. A distancia que a bicicleta de
Lucas percorre quando suas rodas completam uma volta é a mesma que Paula percorre
quando as rodas da bicicleta dela completam uma volta e meia. Se cada volta completa
das rodas da bicicleta de Lucas o faz se deslocar por dois metros e meio, determine:

(a) O numero de voltas que cada roda da bicicleta de N @
Lucas deverd completar para ele finalizar o per-
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2. O relogio ao lado estd marcando 13h35 no horério oficial de Brasilia. A
seta maior indica os minutos e a menor a hora. Ha, no Brasil, quatro
fusos horérios. O de Fernando de Noronha (FN), uma hora a mais, o do
Amazonas (AM), uma hora a menos e o do Acre (AC), duas horas a menos
em relacao ao horério oficial de Brasilia. Se quatro pessoas embarcam
em Brasilia, as 14h, para Ilhéus com duracao de 2h, para Fernando de
Noronha com duracao de 3h10, para Manaus (AM), com duragao de 3h
e para Rio Branco (AC), duragao 3h25, determine, usando setas para
atualizar os relogios:

(a) O horario inicial dos voos em cada fuso horario;




3. Para producao de sapatos manufaturados, 20 pessoas trabalham 25 dias, em ritmo de 8
horas por dia, produzindo 500 sapatos por més. Quantas horas por dia, 40 pessoas teriam
que trabalhar para produzir 600 sapatos em 20 dias, mantendo a mesma intensidade de
trabalho?

4. Um proprietario de dois imoveis vai vendé-los por intermédio de uma imobiliaria. A casa
estd a venda por R$ 180.000,00 e o apartamento por R$ 250.000,00. Se as comissoes para
a imobiliaria sdo de 5% e 8%, respectivamente.

(a) Quanto receberd a imobiliaria pelas vendas?

(b) Quanto recebera o proprietario em sua conta corrente, retirando as comissoes e uma
despesa com o cartorio no valor de R$ 1.750,007



5. As circunferéncias abaixo se intersectam em um tnico ponto (tangencialmente). Os cen-
tros A e B das duas circunferéncias e o ponto C' formam o triangulo equilatero ABC.
Sabendo que o raio das circunferéncias é 6, determine:

(a) A area do triangulo ABC

(b) Os valores de a e b, se a area em destaque é dada por (a — m)b.
Observacao:

1 A area da regido delimitada por uma circunferéncia de raio R é A = 7R

2 O angulo interno de um triangulo equiladtero mede 60°.
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